
山东90度长半径弯头生产厂家

产品名称 山东90度长半径弯头生产厂家

公司名称 沧州禹拓管道装备有限公司

价格 22.00/个

规格参数

公司地址 盐山县靖远东路与高城大街交叉口（注册地址）

联系电话 0317-6189981 13582724391

产品详情

河北禹拓管道装备有限公司 （张经理 135电8272话4391 ）长半径的是*常用的，一般默认也是长半径的，
压力高或者流速高的地方会采用长半径的，如果是固体输送管道阻力要求严格的时候要用更大的半径的
弯头。短半径的一般是在低压流体中用或者弯头在安装时有限制的地方用。如果没有条件限制或在合同
中没有注明的优先选用长半径弯头。使用范围有：污水处理、化工、热力、航天、电力、造纸等行业。

     长半径弯头在冶金、电力行业中的应用7、90度长半径弯头在矿山、煤炭行业中的应用长半径弯
头和短半径弯头有什么区别短半径弯头半径短，长半径弯头半径长，简单吧！一般来说，短半径弯头介
质流动阻力大，长半径弯头阻力较小。1、常用的弯头的为长半径系列,中径的弯曲半径为公称直径的1.5
倍(公称直径小于25时为38mm)2、短半径系列,中径的弯曲半径为公称直径的1.0倍长半径短半径弯头的区
别即缘由?长半径和短半径弯头的区别在于弯曲半径不同，长半径弯头的弯曲半径是公称通径的1.5被。而
短半径弯头的弯曲半径是公称通径的1倍，这就是常说的1.5D弯头和1D弯头，长半径弯头和短半径弯头。
此外还有大弯2D 3D.......等，这类被称作弯管。

 长半径弯头是指弯头的曲率半径为管子直径的1.5倍；如果大于1.5倍了，就是弯管的范畴了。短半径弯
头是指弯头的曲率半径等于管子的直径，也就是常说的1倍的。D为弯头直径。长半径的是*常用的，一
般默认也是长半径的，压力高或者流速高的地方会采用长半径的，如果是固体输送管道阻力要求严格的
时候要用更大的半径的弯头。短半径的一般是在低压流体中用或者弯头在安装时有限制的地方用。如果
没有条件限制或在合同中没有注明的优先选用长半径弯头。包装使用木箱、木托等。长半径弯头的材质
有不锈钢、碳钢、合金钢等。使用范围有:污水处理、化工、热力、航天、电力、造纸等行业。碳钢冲压
弯头的基本工艺过程是：首先焊接一个横截面为多边形的多棱环壳或两端封闭的多棱扇形壳，内部冲满
压力介质后，施以内压，在内压作用下横截面由多边形逐渐变成圆，*终成为一个圆形环壳。根据需要，
一个圆形环壳可以切割成4个 90弯头或6个60弯头或其它规格的弯头，该工艺适用于制造弯头中径与弯头
内径比大于1.5的任何规格大型弯头，是目前制造大型碳钢弯头的理想方法。冲压弯头是采用与管材相同
材质的板材用冲压模具冲压成半块环形弯头，然后将两块半环弯头进行组对焊接成形.由于各类管道的焊
接标准不同，通常是按组对点固的半成品出厂，现场施工根据管道焊缝等级进行焊接，因此，也称为两
半冲压焊接弯头。长半径弯头是指弯头的曲率半径为管子直径的1.5倍；如果大于1.5倍了，就是弯管的范
畴了。短半径弯头是指弯头的曲率半径等于管子的直径，也就是常说的1倍的。弯头按角度分分为45度、
90度和180度三种*常用的，当日也可以根据客户用途需求加工定做60度



135度类似于这样非正常角度的弯头，本厂主营产品就是弯头。品种多，质量好，型号齐全，价格合理。

   长半径弯头生产厂家 长弯头制作主要步骤： 1、长半径弯头将铁板卷制成你需要的弯头的管子直
径，并焊接完毕tan）2、长半径弯头根据需要的弯头度数放样。（一般是放在油毡纸上，用的频繁的*放
在薄铁皮上）3、长半径弯头将样板围在卷好的管子上画线切割。4、长半径弯头组对焊接。（施工现场
自作的弯头一般两个端头直接在安装弯头处的两个直管段上下料）长弯头工艺标准及质量控制：长半径
弯头 进料-理化-下料-热锻成型-热处理-检验-金加工-成品检验-标识-成品检验-标识-包装打字-发运。

   在诸多管件产品中，长半径弯头的是*常用的，一般默认也是长半径的，压力高或者流速高的地方
会采用长半径的，如果是固体输送管道阻力要求严格的时候要用更大的半径的弯头。短半径的一般是在
低压流体中用或者弯头在安装时有限制的地方用。如果没有条件限制或在合同中没有注明的优先选用长
半径弯头。包装使用木箱、木托等。长半径弯头的材质有不锈钢、碳钢、合金钢等。使用范围有：矿山
、建筑、污水处理、化工、热力、航天、电力、造纸等行业。长弯头符号介绍：长半径弯头长弯头符号
：schxx是壁厚等级，90e(s)表示短半径90度弯头，90e(l)表示长半径90度弯头，45e(l)表示长半径45度弯头
；45e(s)表示短半径45度弯头；180e(s)表示短半径180度弯头，180e(l)表示长半径180度弯头，r(c)表示同心
异径接头；长半径弯头r(e)表示偏心异径接头；t(s)表示等径三通；t(r)表示异径三通；cr(s)表示等径四通
；cr(r)表示异径四通；c表示管帽；具体可以看看《钢制对焊无缝管件》

     长半径弯头是指弯头的曲率半径为管子直径的1.5倍；如果大于1.5倍了，就是弯管的范畴了。短
半径弯头是指弯头的曲率半径等于管子的直径，也就是常说的1倍的。D为弯头直径。 碳钢无缝弯头是弯
头中使用很普遍的一种材质，价格便宜，使用方便。按材质分为：低碳钢,中碳钢,高碳钢,20号钢特点是
含炭量相对较高；按标准分为：国标，非标，国际标准：德标，日标，美标，英标弯头。碳钢无缝弯头
的原材料是无缝钢管，主要的生产流程为圆管坯→加热→穿孔→三辊斜轧、连轧或挤压→脱管→定径（
或减径）→冷却→矫直→水压试验（或探伤）→标记→入库。schxx是壁厚等级，90e(s)表示短半径90度碳
钢弯头;90e(l)表示长半径90度弯头;45e(l)表示长半径45度弯头；45e(s)表示短半径45度弯头；(s)表示短半径
碳钢弯头;表示长半径弯头;长半径和短半径弯头的区别在于弯曲半径不同，长半径弯头的弯曲半径是公称
通径的1.5被。而短半径弯头的弯曲半径是公称通径的1倍，这就是常说的1.5D弯头和1D弯头，长半径弯
头和短半径弯头。此外还有大弯2D 3D.......等，这类被称作弯管。90度焊接弯头生产厂家     长半径
弯头是指弯头的曲率半径为管子直径的1.5倍；如果大于1.5倍了，就是弯管的范畴了。碳钢冲压弯头的基
本工艺过程是：首先焊接一个横截面为多边形的多棱环壳或两端封闭的多棱扇形壳，内部冲满压力介质
后，施以内压，在内压作用下横截面由多边形逐渐变成圆，终成为一个圆形环壳。根据需要，一个圆形
环壳可以切割成4个 90○弯头或6个60○弯头或其它规格的弯头，该工艺适用于制造弯头中径与弯头内径
比大于1.5的任何规格大型弯头，是目前制造大型碳钢弯头的理想方法。
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